

勤业中学常报小记者主题活动

爱心义卖 情满校园

冬日,寒风刺骨,勤业中学的勤德广场上却是人山人海,爱意满满。瞧,有的同学整齐地摆放义卖物品,有的同学诚恳地吆喝,有的同学忙前忙后为“顾客们”服务……一滴滴小小的爱心汇聚在一起,带来温暖,传递希望。

当我还摆弄我们班的“商品”时,就已经有人要买东西了。一个,两个,三个……一股脑涌了上来,我忙得不亦乐乎。当有人代替我后,我站在最高处看着人群,惊呆了,广场上的人如潮流般涌动,可

见同学们对待此次活动的热情高涨,顿时一股暖流涌上心头。活动结束了,但同学们的热情还没有散去,我们班捐的最多,我很自豪。

勤业中学七(1)班 张雨欣
指导老师 岳雪冰

初到义卖摊位,脚下的物品堆积如山,周围已然热热闹闹地吆喝开张了,我们才刚起步。来的人并不多,但中间几个姑娘仍像专业的造型师一般一刻不停地将物品一一罗列好,不经意间就会被小巧的匠心灌入满心柔情,停留的人渐渐多了起来。我看见,紫涵手忙脚乱地边弯下腰寻找客人要的商品,一边转过头去估算物品的价格。乌龟在脚下的盒子里爬呀爬,茶叶蛋在锅

中冒着热气,却无人问津。好在零食渐渐打开了市场,我们又鼓足力继续吆喝。本来大家分得好好的,谁是推销的、谁是收银的、谁是摆放物品的,但东西太多,工作太忙,没有一个人临阵脱逃,反而相互帮忙,寻找最舒服的合作方式。义卖,是直击心灵的暖心。班级同学,组成了一个不不为人知的暖心瞬间。

勤业中学八(1)班 陈佳佳
指导老师 陶莹

经过一个小时的努力,我们摊位上的物品所剩无几,而收入也渐渐增加。我注意到一个细节:每当有人购买物品时,大家都会默契地送上一个微笑和一句感谢。这些简单的举动似乎有着神奇的力量,让人们感受到爱心的传递和温暖。人们的内心都是向善

的,几乎每一个人都会为自己给他人带来的帮助而感到幸福。我们相信,只要我们每一个人都献出一份爱心,就能够拯救数以百计的同胞们。近日我们助人一臂之力,来日他人也会对我们给予回报。

勤业中学七(3)班 徐立果
指导老师 张丽杰

学校的广场上一下子沸腾起来,小商品琳琅满目,叫卖声、讨价声,此起彼伏。看,同学们有的成了售货员,有的成了收银员,他们用各自妙招来服务顾客。瞧,每个“店”门口的同学都在吆喝,微笑挂在脸上,招揽了众多“顾客”前来购买,就连学

校的领导、老师也左顾右盼,而且还买了不少东西,我的一些零食只用5元钱买的,但一位老师出了10元钱买走了。其实啊,顾客可不傻,她是给我们一个鼓励,是为义卖活动献一份爱心。

勤业中学七(5)班 孙靖恺
指导老师 王萍

广场上,各班摆放的物品琳琅满目,有热气腾腾的关东煮,有美味可口的烧烤,有各式各样的书籍,还有同学现场临摹写的春联……同学们也三五成群地挤在各个摊位前,生怕自己喜欢的东西被别人挑走。各个摊位的同学为了让自己的东西尽快卖出去,滔

滔不绝地介绍自己的商品,虽然有时会失败,但脸上仍然挂着欢乐的笑容,这也是人生的历练。这次活动给我带来了心灵上的满足,让我感受到,只要我们保持这份爱心和正能量,生活会变得更加美好。

勤业中学七(3)班 蒋逸菲
指导老师 张丽杰

这是我们上初中以来第一次爱心义卖,刚开始卖东西时,我的内心又兴奋又激动,不知怎样与来往的老师交流,后来我看见同学们很有礼貌地与老师对话,就学着他们鼓起勇气沟通。最后,通过我的热情介绍,我终于把东西都卖了出去,

我非常有成就感。活动结束后,回想整个过程,虽然很累,但我们都十分高兴,自己收获了快乐,又能帮助那些需要的人,让那些贫困地区的孩子感受到温暖。

勤业中学七(1)班 黄滋逸
指导老师 岳雪冰

来到自己班摊位前,同学们早已开始忙碌起来,将各种玩具、文具、零食等班级义捐来的闲置物品摆上摊位后,便热情地拉住来往同学的手,使出浑身解数将他们带到摊位前,细致地介绍义卖品。不一会儿,摊前就围满了人,同学们喜笑颜开地收钱、数钱,有时竟忙得连钱都找不过来,只能让顾客耐心等待上一会儿。

此时的广场便是人的海洋,各个班的摊位围成一个圈,坐落在广场的各个角落,摊后的同学都在卖力地吆喝着。我们欣喜地穿过人山人海,逆着一件件校服汇成的霓虹,在人头攒动中,挑选自己心仪的物品。烤红薯的香味阵阵飘来,同学们的笑声与赞叹声久久地回荡在校园中……

勤业中学八(2)班 陈烨源
指导老师 谢金

义卖义卖,有买才有卖。作为义卖的主力军,各年级的同学倾巢而出,他们如游鱼一般在各个摊位穿梭,再以迅雷不及掩耳之势出手,满载而归。最有意思的是义卖的最后一分钟,火烧眉毛的卖家正愁着自己的物品无人问津,便对其进行降价。而在这时,最有经验最老道的买家便伺机而动,像是一群埋伏已久的饿狼,以风卷残云之势,给摊头上的物品来个乾坤大挪移,搬到自己的口袋中。一场猫鼠对决,一场口与口之间的较量,是义卖的终极大戏。不舍的铃声再度响起,大家各有所得,嘴角是温暖的笑。

勤业中学八(1)班 翁承硕
指导老师 陶莹

一开始的时候,我们班的同学还有点不好意思吆喝,可看到周围摊位上已经挤满了人,大家也就顾不上面子,想尽了方法,有的说:“我们用优惠的价格来吸引顾客吧?”有的说:“我们用捆绑的方法,买一送一。”还有的说:“我们在卖的时候,再推销点其他物品,这样捐款的费用会高一点。”只见我们班的同学,拿着小蜜蜂,卖力地喊着:“走过路过不要错过,养乐多20元三板啦,麻薯买一送一啦,巧克力10元三块……”这一声声的吆喝和优惠的价格,一下子吸引了无数同学。美好的时光总是短暂的,我们也有了不小的收获。有爱的地方就没有寒冷,义卖中的我们只是微弱的一簇火苗,但正是我们这些小火苗点燃了爱的篝火,使那些寒冷的地方,也感受到温暖!

勤业中学七(9)班 李雨昕
指导老师 范宇航



中午,同学们积极地把我们班的小摊位上的物品摆放好。没一会儿就围了好多人,我们积极地宣传着自己的物品。我也有自己的小摊位,我用自己零花钱买了这次的义卖品——慕斯蛋糕,蛋糕上的奶油香气扑鼻,让人馋涎欲滴,一会儿就卖

完了,我心里甜滋滋的。想到能帮助甘肃地区的人们,脸上的笑容久久不能散去。爱心不分大小,善举不分先后。让我们在义卖中汇聚力量,用爱点亮世界的每一个角落。

勤业中学七(2)班 李雨馨
指导老师 范宇航

这个中午非同往日,不知多少人午饭只草草解决,便搬来物品“备战”;不知多少人撑着倦乏的眼皮,只待一声声吆喝叫卖,等着在义卖之中收获一份喜悦。不说广场水泻不通,各班摊位尽已铺设商品,各色物品陈列,堪比“广交会”了。买家手攥零钱精挑细选,或时而讨价,或愉快成交,买卖双方俱获其乐。还不乏有

套圈、盲袋之物,更让我们乐此不疲。义卖之举,不只为乐,更为爱心。摊位前的广告牌,虽有宣传之意,更存深深情意。所谓“爱是人类最美丽的语言,爱是正大无私的奉献”,此刻便显得淋漓尽致。愿此寒冬之至,迎来喜悦之至,更得爱心之至。

勤业中学八(1)班 支利青
指导老师 陶莹

大家都来到勤德广场,在桌子上摆好义卖的商品。不一会儿,广场上就聚满了人。我和朋友东走走,西逛逛,看到喜欢的东西就买。没过多久,我们的手上就拿满了东西。买完东西后,我们来到了自己班级的摊位上,看看同学们是如何推销的。这时,一位同学经过我们的摊位,我们班的同学问道:“你要买点啥吗?”那个同

学说:“我想要这个本子,多少钱呀?”“很便宜的,只要四元,要买吗?”“我买了,给你钱。”“好的,我们再送你一支笔。”那个同学拿了本子,接过了笔,高高兴兴地走了。这次义卖活动,大家不仅买到了想要的东西,还锻炼了表达能力,真令我难忘啊!

勤业中学七(6)班 徐雨彤
指导老师 张丽杰

义卖当天,天气并不好,寒风不停吹来。“老师叫会写书法的同学去写福字。”不知是谁喊了一声,听见声音的我立刻奔过去,我拿起笔加入大家,却被迎面而来的寒风吹得一哆嗦,手似乎有了自己的想法,不听我使唤了。可都站上来了,怎么能这么轻易地下去呢?也许是自尊心使然,看着桌前同学们热切的眼神,我顶着风写完

三张福字,这才搁笔,手已经快和周围的冷空气一个温度了。倒也有意外之喜——自己写的福字可以拿去卖,我的三张竟都卖完了,倒也算是给班级增收了。义卖结果自然是喜人的,我们班的营业额年级第二,这场全身心投入的、寒风中进行的义卖终于圆满结束了。

勤业中学七(3)班 俞扬
指导老师 张丽杰

我身为一名销售员,和其他两位销售员推销商品,看着商品一件件卖出,心中升起一丝自豪感。第一次做销售员不太在行,手忙脚乱的,“走过路过,不要错过,快来看看啊,汉堡七元一个,奶茶八元一杯!”我和另外两位销

售员一起疯狂地呐喊,瞬间吸引了一些同学。虽然第一次做销售会出现没有零钱、没听清客人的要求、多找钱等问题,但还是给我带来了一次难忘的经历。

勤业中学七(9)班 徐姝妍
指导老师 范宇航

小记者支持单位:常州四药公司

兰苏® 氨溴索片/口服液

轻松化痰 自由呼吸